Noma: Date: __/ __/__
Evaluation n® _ _ de sciences
Compétences c|D
- Mouvements apparents du soleil dans une journée (ex.1)
- Mouvements apparents dans une année (rotation, saisons) (ex. 2)
Commentaire :
Exercice 1 : Coche les réponses correctes Réponses justes

a) Lesoleil ......

[J semble se lever a I'est et se coucher a I'ouest.

[J semble se lever a I'ouest et se coucher a I'est.

L] tourne sur lui-méme en 365 jours et 6 heures environ.
L] tourne sur lui-méme en 24 heures environ.

b) Lorsque le soleil ......

O se léve, il est trés haut dans le ciel.
O se léve, il est trés bas dans le ciel.
[J est a son point le plus haut, il est entre 12h et 14h.

c) Lorsque la terre fait un tour complet sur elle-méme, cela s'appelle :

O une rotation.
O une révolution.
O une alternance.

Exercice 2 : Compleéte les phrases suivantes

Le solstice d'hiver est

Le solstice d'été est
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La révolution de la Terre, c' est le touwn qu elle faik autsun du selell.
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La Terre est inclinée suivant L axe des. ples. .
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